

Протокол № 01/10-21 р
Президії ФАіС України від 19.10.2021 року

Головував: президент ФАіС України - Ясинська Г.Л.

Присутні: члени Президії: Казбеков Серік, Заколотний Олександр, Зілінський Олександр, Недосеков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Федірко Сергій, Житний Євген, Казбекова Євгенія, Касьяненко Олексій, Горбенко Мстислав, Чумаченко Влад.

Питання порядку денного:

Питання 1. Про проведення Кубка України з альпінізму в Одесі 25-27 вересня. (Питання було розглянуто 19 серпня).

Доповідач: Відповідальний секретар ФАіС України Лідова Наталія.

У своїй доповіді Лідова Наталія проінформувала, що згідно Єдиного Календарного плану спортивних змагань України на 2021 рік, затвердженого Міністерством молоді та спорту України 25-27 вересня поточного року заплановано проведення Кубка України з техніки альпінізму в м. Одеса. Проведено робоче обговорення організаційних питань щодо проведення змагань з головою ВП ФАіС України в Одеській обл. Мстиславом Горбенко. Дозвіл на проведення від відділу молоді та спорту Одеської держадміністрації отримано. Ми готові починати процес організації змагань.

Прийняли рішення:

1.1. Схвалити проведення Кубка України з альпінізму в м. Одеса.

За - 9 голосів, 0 - проти, 1 - утримався.

1.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії підготувати пакет документів для Мінмолодьспорту України та Наказ ФАіС України про проведення змагань.

Термін виконання: до 15.09.2021 року.

Питання 2. Про проведення Чемпіонату України з альпінізму у Болгарії в м. Враця, 29 вересня-4 жовтня 2021 року. (Питання було розглянуто 19 серпня).

Доповідач: голова комітету з альпінізму Заколотний Олександр.

У своїй доповіді Заколотний Олександр зазначив, що цей захід проводиться згідно Єдиного Календарного плану спортивних змагань України на 2021 рік, затвердженого Міністерством молоді та спорту України. Проведено попередню роботу з обласними ВП, та опитування спортсменів. Команди є, люди готові приймати участь у змаганні. В'їзд до Болгарії зараз дозволений при виконанні певних вимог та надання на кордоні документів з вакцинації або тестів на Covid.

Прийняли рішення:

2.1. Схвалити проведення Чемпіонату України з альпінізму в Болгарії.

За - 9 голосів, 0 - проти, 1 - утримався.

2.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії підготувати пакет документів для Мінмолодьспорту України та Наказ ФАіС України про проведення змагань.

Термін виконання: до 15.09.2021 року.

Питання 3. Про внесення правок в «Положення про інструктора скелелазіння», що був затверджений 10.03.2021 року Протоколом 10/03-21р.

Доповідач: Голова Комісії з навчання, методичної роботи та безпеки Недосеков Сергій.

У своїй доповіді Недосеков Сергій довів до відома членів Президії ФАіС України, що в Положенні про інструктора скелелазіння, затвердженого рішенням Президії ФАіС України від 10.03.2021 року, була знайдена невідповідність назви органу, який приймає рішення про

присвоєння спортивної кваліфікації. В документі прописана Спортивно-технічна комісія, а правильна назва є Кваліфікаційна комісія. Є пропозиція внести відповідні коректування в документ.

Прийняли рішення:

3.1. Внести виправлення в Положення про інструктора скелелазіння щодо назви Комісії, яка приймає рішення про присвоєння спортивної кваліфікації.

За - 8 голосів, 0 - проти, 0 - утримався.

3.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії викласти Положення про інструктора скелелазіння із внесеними виправленнями на сайт ФАіС України.

Термін виконання: до 15.09.2021 року.

Питання 4. Про присвоєння класифікації новим альпіністським маршрутам в Туреччині та Албанії.

Доповідач: Відповідальний секретар ФАіС України Лідова Наталія.

В своїй доповіді Лідова Наталія довела до відома членів Президії ФАіС України інформацію від голови Класифікаційної комісії ФАіС України Євгена Полтавця про присвоєння категорій складності новим альпіністським маршрутам, які були пройдені в Туреччині та Албанії в рамках офіційних альпіністських зборів ВП ФАіС України у м.Києві та ВП ФАіС України у Дніпропетровській обл. відповідно. Протокол №3 засідання Кваліфікаційної комісії ФАіС України від 27.09.2021 року додається.

Прийняли рішення:

4.1. Затвердити Протокол №3 засідання Кваліфікаційної комісії ФАіС України від 27.09.2021 року.

За - 8 голосів, 0 - проти, 1 - утримався.

4.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії викласти на сайт інформацію про класифікацію нових маршрутів. Термін виконання: до 10.10.2021 року.

Питання 5. Про присвоєння кваліфікації «Інструктор зі скелелазіння II категорії».

Доповідач: Голова Комісії з навчання, методичної роботи та безпеки Недоссков Сергій.

У своїй доповіді Недоссков Сергій нагадав членам Президії ФАіС України, що 22-27 травня 2021 року в м. Києві на скеледромі «Срасе» проходив «Курс підготовки інструкторів зі скелелазіння II категорії», затверджений ФАіС України.

Після складання учасниками Курсу фінального заліку, Комісія з навчання, методичної роботи та безпеки ФАіС України затвердила список осіб, які успішно закінчили Курс (Протокол №05-2021 від 09.10.2021 року Кваліфікаційної комісії ФАіС України додається). Відповідно до «Положення про інструктора скелелазіння», Комісія звертається до Президії ФАіС України про присвоєння кваліфікації «Інструктор зі скелелазіння II категорії» наступним особам:

1. Івченко Катерині Олегівні
2. Дітюк-Сніцаренко Дмитру Олександровичу
3. Чумаченко Владиславу Сергійовичу
4. Лампека Юлії Русланівні
5. Третьякову Ігорю Сергійовичу
6. Саннікову Володимирі Володимировичу.

Прийняли рішення:

5.1. Затвердити Протокол №05-2021 від 09.10.2021 року Кваліфікаційної комісії ФАіС України. За - 8 голосів, 0 - проти, 1 - утримався.

5.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії проінформувати членів ФАіС України про відповідне рішення через інформаційний ресурс ФАіС України та особисто повідомити осіб, яким присвоєно кваліфікацію. Термін виконання: до 30.10.2021 року.

Питання 6. Про призначення державної Стипендії Президента України для спортсменів Болдирєва Даниїла та Самойлова Федора.

Доповідач: Голова Комітету зі скелелазіння ФАіС України Казбеков Серік.

У своїй доповіді Казбеков Серік довів до відома членів Президії ФАіС України, що 18.10.2021 року відбулося засідання Тренерської ради зі скелелазіння ФАіС України, на якому слухали питання про порушення клопотання перед Міністерством молоді та спорту України на призначення Стипендії Президента України Болдирєву Даниїлу та Самойлову Федору, за досягнення спортсменів: 1 місце на Чемпіонаті Світу - у виді швидкості та 3 місце на Чемпіонаті світу у виді багатоборство, відповідно.

Комітет зі скелелазіння ФАіС України порушує клопотання перед Президією ФАіС України щодо підтримки відповідного Рішення Комітету (Протокол №18/10-21 Комітету зі скелелазіння ФАіС України від 18.10.2021 року додається).

Прийняли рішення:

6.1. Затвердити рішення Комітету зі скелелазіння ФАіС України щодо призначення Стипендії Президента України Болдирєву Даниїлу та Самойлову Федору.

За - 8 голосів, 0 - проти, 1 - утримався.

6.2. Секретарю комітету зі скелелазіння ФАіС України Парфіло Наталії підготувати відповідних пакет документів для Міністерства молоді та спорту України та надати у встановлені Минмолодьспортом строки. Термін виконання: до 30.10.2021 року.

Питання 7. Про затвердження нової редакції Положення про Відокремлені підрозділи ФАіС України.

Доповідач: Президент ФАіС України Ясинська Ганна.

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила, що робота над внесенням правок в Положення про Відокремлені осередки ФАіС України тривала декілька місяців, члени Президії вносили правки та обговорювали питання. Ціль проведеної роботи - привести Положення у відповідність до Статуту ФАіС України. Зараз є остання редакція від 19.08.2021 року, яка остаточно була прийнята після всіх зауважень, проте документ має ще ряд зауважень з боку юристів.

Прийняли рішення:

7.1. Доручити Ревізійній комісії ФАіС України разом з юристами відкорегувати Положення про Відокремлені підрозділи ФАіС України відповідно до юридичних норм та надати документ для остаточного розгляду Президією ФАіС України.

Термін виконання: до 30.10.2021 року.

Питання 8. Про проведення зустрічі з Головами ВП ФАіС України.

Доповідач: Президент ФАіС України Ясинська Ганна.

У своєму виступі Ясинська Ганна внесла пропозицію про проведення у Києві робочого засідання з Головами ВП ФАіС України у першій половині листопада поточного року. Тема зустрічі – обговорення навчально-тренувальних та спортивних процесів з альпінізму та скелелазіння в областях.

Прийняли рішення:

8.1. Провести робоче засідання з Головами ВП ФАіС України 6 листопада 2021 року у м. Києві.

8.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії проінформувати Голів ВП ФАіС України про засідання та умови участі у зустрічі.

Президент ГО «ФАіС України»

Відповідальний секретар


Ганна ЯСИНЬСКА


Наталія ЛІДОВА

